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ПОЖЕЖНА НЕБЕЗПЕКА ТА ПРОТИПОЖЕЖНИЙ ЗАХИСТ 

ФОТОЕЛЕКТРИЧНИХ СИСТЕМ 

 

Соляник Н.Ю., ЛДУБЖД 

НК – Назаровець О.Б., к.т.н., доц., ЛДУБЖД 

 

Сьогоднішня ситуація в енергетичній галузі України вимагає максимального за-

лучення альтернативних джерел електроенергії, зокрема, сонячних батарей. Серед пе-

реваг такого виду енергетики є те, що після їх встановлення зменшується залежність 

від електропостачання та скорочуються витрати на електроенергію. Однак, існують та-

кож і ризики, що створюють пожежну небезпеку та небезпеку для людей. Тенденції 

пожеж, спричинені неякісним влаштуванням, експлуатацією, проведенням несертифі-

кованої мережі та інверторів – стрімко зростають, це різко помітно серед житлового 

сектору. Під час експлуатації фотоелектричних систем існує багато заходів, які допо-

можуть запобігти пожежам на сонячній електростанції. 

Основними аспектами запобігання пожежам є проведення оцінки пожежної небе-

зпеки та дотримання вимог нормативних документів у сфері відновлювальної енергети-

ки. Оцінка ризику пожежі є першим кроком до комплексного протипожежного захисту 

та має бути головним пріоритетом. Це спеціально розроблені для виявлення потенційної 

небезпеки, пов’язаної з пожежею, і надання допомоги у пошуку найкращих рішень для 

зменшення ризиків пожежі на сонячних електростанціях. Протипожежні норми для со-

нячних панелей мають вирішальне значення, коли йдеться про безпечне проектування, 

встановлення та використання цієї технології. Однак проблеми виникають, коли проти-

пожежні норми та інші стандарти безпеки ігноруються або неправильно трактуються. До 

таких можемо віднести: неналежне захисне заземлення, а також неправильний розраху-

нок та вибір провідників. Усі компоненти фотоелектричної системи піддаються впливу 

сонячного світла та іншим природнім явищам, тому конструктивні елементи повинні ма-

ти високу міцність. Самі панелі зазвичай містять обмежену кількість пластику, але рами, 

монтажні системи, кабелі та коробки можна додати до горючого навантаження установ-

ки, а також горючі покрівлі (при розміщені системи на будівлі). 

Знизити пожежну небезпеку можна завдяки запобігання в першу чергу через ви-

соку якість проектування, монтаж і випробування, а також мінімізуючи горюче наван-

таження. На сьогодні в Україні, як і в Європі та Азії, діє IEC 61730, проте проблемою 

цього стандарту, як і більшості нормативних документів даної сфери, є відсутність 

українського перекладу, оскільки для гармонізації нормативної бази з європейськими 

нормами, вони вводилися в дію мовою оригіналу. Це створює додаткову складність у 

застосуванні та правильному трактуванні цих норм. 
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